

## SZERKESZTŐI ELŐSZÓ

A Parlamenti Szemle 2017-ben is sokszínű tartalommal jelentkezik. Az elméleti kutatások legfrissebb eredményei mellett aktuális eseményekre is talál reakciót az olvasó.

A Szerkesztőség szélesíteni kívánja a szerzők körét a fiatal generációban. E számunkban három különböző tudományterületet képviselő doktorandusz egy-egy írása olvasható (politológia, jogtudomány, közigazgatás-tudomány). M. BALÁZS ÁGNES a gyermekek után járó választójog kérdését járja körül, SEBŐK NOÉMI Oroszország és az Emberi Jogok Európai Bírósága kapcsolatát, MELLES MARCELL pedig a szlovák parlamenti fegyelmi jog legújabb változásait mutatja be.

A Tanulmány rovatban SZENTE ZOLTÁN tanulmányában a korai rendi gyűléseket, SZENTPÉTERI NAGY RICHARD az állam- és kormányformák fogalmi kérdéseit elemzi. Örömmel mutatjuk be Kitekintés rovatunkat, amely ismét gazdagabb lett: minden égtáj felé elkalauzolja az Olvasót. A már említett két doktorandusz-tanulmány mellett TAMÁS CSABA GERGELY a japán alkotmány és parlament aktuális kérdéseivel, HORVÁTH LÁSZLÓ a tavalyi év nyugat-balkáni választásaival foglalkozik. Utóbbi témához kapcsolódik az Országgyűlés Hivatalának nyugat-balkáni tanácsadó tevékenységét bemutató írás e programok vezetőjének, HORVÁTH ZOLTÁNNAK a tollából a Praxis rovatban.

A Fórum rovatban az olvasó ismét megtalálja az Országgyűlés Hivatalának Hárszabályon túl című előadássorozata legutóbbi alkalmainak összefoglalóját. Emellett lapunk szakmai partnerének, a Parlamenti Kutatások Központjának két rendezvényéről közlünk beszámolót: 2016 októberében a Nyugat-Balkán parlamentjeiről szóló kötet országházi bemutatójára, decemberben pedig a PKK győri tudományos tanácskozására kerül sor. A Visszatekintés rovatban folytatjuk SZÁSZY-SCHWARZ GUSZTÁV előző számában elkezdett Az obstrukció jogtana című írását. A Recenzió rovatban ezúttal két angol nyelvű könyv bemutatása szerepel.

A Parlamenti Szemle kiadója e számunktól kezdődően a Wolters Kluwer Kft. Olvasóink a megszokott formátumban és minőségben vehetik kézbe a lapot továbbra is.

A SZERKESZTŐK